

医药零售

关键词解释：

2002年，漱玉平民大药房西门店正式开业，这也是省内第一家真正意义上的平价药房。14年来，市民享受到了很多平价药房带来的便利。经过14年的积累与发展，漱玉平民大药房连锁股份有限公司已发展为山东省乃至全国医药零售连锁行业的领军企业，发展速度创造出了“漱玉现象”。

解读人：

李文杰 漱玉平民大药房连锁股份有限公司董事长



靠低价靠服务 更要拥抱互联网+

本报记者 刘飞跃

优药送： 打个电话就把药品送到家

2002年，漱玉平民大药房进入济南医药行业市场。开业之初就创造了百姓“提着篮子”来买药的业界奇迹。药房内药品的价格比医院降低了四成，在济南乃至全省范围内又是首开先河。没过多久，整个市场的药品零售价格降低了近四成。

董事长李文杰说：“目前我们在全省12个城市有900余家药店，其中400余家在济南，未来两年，漱玉平民力争做到十七个地市全覆盖，并寻机走出省外，走向全国。”

提起漱玉平民大药房这14年的成绩，董事长李文杰显得很是淡然。“漱玉平民起步于低价时代，但是，现在顾客消费观改变了，只靠低价赢得市场的时代已一去不复返了。”李文杰说。

如今，身为山东医药零售行业龙头老大的漱玉平民大药房也感受到了紧迫感，也正在积极提高自身的服务质量。其中，“优药送”便是正在拓展的服务业务之一。

据记者了解，为了方便市民购药，漱玉平民在原有400-010-6666的全国客服热线的基础之上推出“优药送”，通过漱玉平民大药房微信公众号下单即可享受1小时免费送药到家的服务。漱玉平民西门店更是提供全天候24小时营业、24小时免费送药到家(二

环内)的服务。

“不论任何时候只要顾客有需要，我们就会将药送到顾客手上。”李文杰说，优药送对那些老人、身体行动不便的人以及时间有限的年轻人很是方便。

国医馆：

国医大师定期巡诊，现场照方抓药

2012年11月，漱玉平民大药房西门店齐鲁名医馆正式成立，自此，市民可以在这里享受“诊疗一体”服务。2015年4月，齐鲁名医馆正式升级，成立鹊华堂国医馆。

据记者了解，国医馆包涵了内科、儿科、妇科等多个学科，设立诊室8个，VIP诊室2个，汇集国家、省、市名老中医、专家教授、御医传人等专家资源。医馆常年由省市名老中医坐诊，国医大师定期前来巡诊。

李文杰说，目前国家大力支持中医药的发展，出台了非常好的政策，包括中药法也颁布了，这给漱玉平民大药房国医馆提供了很好的发展机会。

与此同时，医馆坚持以医为本，本着对生命的尊重和对中医的精益求精，国医馆里医师不矜名，不记利，且药材道地、遵法炮制，所有药材集中道地采购并请权威专家层层把关，严格保证所售药品质量上乘，秉承“以信立业”，确保“货真价实”。

“现在我们都有三四十家国医馆，除了济南以外，临沂、东营也有分布。我们计划在

山东省各个地市都会开设国医馆，让全省的名中医都流动起来。”

拥抱互联网+ 升级远程医疗设备

有研究者指出，药店行业历经20多年发展，已有所偏移“顾客中心”，过多将重心放在了自身业绩，而有所忽略了顾客感受。李文杰说，以客户为中心本是企业基本使命，公司始终以提高服务质量的方式来增加顾客的依存度，其中远程医疗咨询设备升级便是非常重要的一环。

远程医疗咨询是指通过计算机技术为依托，充分发挥大医院或专科医疗中心的医疗技术和医疗设备优势，对病人进行远距离诊断、治疗和咨询，这是一种降低医疗开支、满足广大人民群众保健需求的一项全新的医疗服务。

“我之前并不是很看好远程医疗咨询，后来去北京考察深受震动，远程医疗咨询将会成为医药零售行业的趋势，漱玉平民肯定会抓住这个机会。”李文杰说。

李文杰介绍，漱玉平民大药房已经开始了远程医疗咨询，目前正在改造升级。鉴于远程医疗咨询私密性不好的不足，药房还要开设专门的诊疗房间。

“与互联网签约的医生都是来自正规医院，有正规资质的医生，全国名医都可以预约挂号，进行现场咨询，类似于美国的一分钟诊疗模式。”李文杰说。



优药送

扫码下单 急速送药



确定位置
搜索商品



选择数量
进行结算



提交订单
等待送药



24小时 昼夜奔走 日夜呵护

夜间配送目前支持济南市部分核心区域内，收货地址是否支持配送请以系统提示为准。